

## *Работа музея «Память»*

С 1 сентября 2022 года началась работа по сбору экспонатов в музей от учеников, учителей, местных жителей.



Часы от первоклассницы  
Орловой Виктории.



Скатерти от Рыбко Е.И.



Рубанок от ученицы 6 класса Кутузовой Юлии.



Кирзовые сапоги от учителя физической культуры Полякова В.В.



Салфетки и полотенца от жителя д. Оковцы , пенсионера Груздова Евгения Михайловича.



Коврова Л.А. передает в музей полотенце от жительницы д. Дружная Горка Железняковой Татьяны Яковлевны.



Обучающийся 4 класса Петухов Егор передает в музей старинные монеты.



Помощь учеников в нумерации экспонатов.

Для уюта нашего музея оформлена выставка детских рисунков художественного кружка «Юный художник». Выставка называется «Вот и осень».



1 октября прошла акция «Поклон земной Вам, ветераны», посвящённая Дню пожилого человека и Дню Учителя (поздравление учителей- ветеранов на дому)



Вручение памятного сувенира Луговой Ларисе Георгиевне

4 ноября для обучающихся 1-4 классов была проведена очень интересная и познавательная экскурсия **«В нашей школе есть музей!»**.

В зале музея можно было познакомиться с разными экспозициями, которые помогали понять и увидеть быт наших предков, узнать интересные истории об отдельных экспонатах музея.

Дети с любопытством рассматривали экспонаты.





В музее с учащимися 5-6 классов 10 ноября была проведена познавательная беседа **«Русская прялка»**.

Цель беседы: приобщить детей к богатому культурному наследию русского народа, а также познакомить детей с предметами крестьянского быта, воспитывать интерес и уважение к русским народным традициям. Руководитель музея рассказала ребятам о прялке, как об обязательном предмете крестьянского быта. Ребята узнали историю появления ручной прялки, самопрялки, которые использовались для древнейшего ремесла — прядения, а также о том, что прядение было самым трудоемким из всех видов работ, падавших на плечи женщины. Дети узнали о том, что искусные мастера преподносили прялку в дар невесте, жене или дочери. Богато украшенная резьбой или росписью, она висела на видном месте, как символ благополучия семьи. Дорогие и особо ценные прялки передавались по наследству. Также, в ходе беседы ребята познакомились с древними обрядами и традициями, связанными с прялкой, которые существовали на Руси. Вспомнили сказки, в которых говорится о прялках, веретенах. Каждый участник мероприятия попробовал себя в роли пряхи. Мероприятие прошло очень познавательно. Дети узнали много интересного об удивительном предмете народного быта и о его значении для жизни человека.





Ко Дню матери в школьном краеведческом музее была организована выставка работ, сделанных руками мам. Наши мамы прекрасно рисуют, вяжут, мастерят поделки из любых подручных материалов. Все с удовольствием и гордостью любуются выставкой. А мамам здоровья и творческих успехов!



В рамках работы школьного музея 2 декабря был проведён музейный урок на тему: **«История утюга»**.

Чем только на протяжении тысячелетий не пользовалось человечество, чтобы одежда выглядела опрятной. Изобретение утюга было настоящим прорывом. Этот небольшой по размеру предмет оставил неизгладимый след в истории. Свою обыденную жизнь мы уже не можем представить без такого необходимого прибора, как утюг. Но гораздо интереснее узнать, как все начиналось. В ходе музейного урока ребята познакомились с различными видами утюгов, историей его возникновения, также они смогли подержать старинные утюги в руках.

